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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 
 

 1/10/2008: Λογαριαμός κάλυψης εταιρικού κεφαλαίου 

100000€,Αργυρίου 50000€ με 50%,Βενετίδης 25000€ με 

25%,Μαράκης 25000€  με 25%. 

 2/10/2008:Έξοδα ίδρυσης και α’ εγκατάστασης 3706,40€. 

 2/10/2008:Πλήρωσε για ενοίκιο μηνός Οκτωβρίου 3000€ συν 

χαρτόσημο 3,6% συμπεριλαμβανομένου και του εξοπλισμού. 

 4/10/2008:Πλήρωσε για έντυπη και γραφική ύλη 162€ συν ΦΠΑ 

19% μετρητοίς. 

 5/10/2008:Αγορές ειδών από ΕΔΕΣΜΑ ΑΕ 500€ συν ΦΠΑ 9% επί 

πιστώσει. 

 7/10/2008:Αγορές ειδών από BAZAAR AE 800€ συν ΦΠΑ 19% επί 

πιστώσει. 

 8/10/2008:Πλήρωσε για υλικά καθαριότητας στον Κωνσταντινίδη & 

ΣΙΑ ΟΕ 250€ συν ΦΠΑ 19% επί πιστώσει. 

 8/10/2008: Ισοζύγιο ημέρας. 

 8/10/2008:Έσοδα από πελάτες 5637,40€. 

 10/10/2008:Πληρωμή ταχυδρομικών εξόδων χωρίς δικαίωμα 

έκπτωσης 15€. 

 13/10/2008:Αγορές ειδών από Ζαμπέτογλου ΑΕ 150€ συν ΦΠΑ 9% 

και ειδών 270€ συν ΦΠΑ 19% επί πιστώσει. 

 15/10/2008:Εξόφληση προμηθευτών. 

 18/10/2008: Ισοζύγιο ημέρας. 

 18/10/2008:Έσοδα από πελάτες 7278,72€. 

 23/10/2008:Αγορές ειδών από Μπαμπλά Παναγιώτη 35€ συν ΦΠΑ 

9% επί πιστώσει. 

 25/10/2008:Ισοζύγιο ημέρας. 

 25/10/2008:Εισέπραξε από πελάτες 7700,18€. 

 30/10/2008:Πληρωμή ΔΕΗ 98€ συν ΦΠΑ 19% και τελών 

καθαριότητας 22€. 

 30/10/2008: Ισοζύγιο ημέρας. 

 30/10/2008: Έσοδα από πελάτες 7967,20€. 
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 30/10/2008:Εξόφληση προμηθευτή Μπαμπλά Παναγιώτη 38,15€. 

 31/10/2008:Μισθοδοσία μηνός Οκτωβρίου 

 31/10/2008:Πληρωμή λογιστή Πέτρου 1485€ συν ΦΠΑ 19%(με 

παρακράτηση φόρου 20%). 

 31/10/2008: Aμοιβές μελών Δ.Σ Αργυρίου1548,95€,φόρος αμοιβών 

25%,χαρτόσημο 1,2%,(πληρωμή τον Νοέμβριο). 

 31/10/2008: Αμοιβές μελών Δ.Σ Βενετίδης 1000€,φόρος αμοιβών 

25%,χαρτόσημο 1,2%%,(πληρωμή τον Νοέμβριο). 

 31/10/2008:Αμοιβές μελών Δ.Σ Μαράκης  1000€,φόρος αμοιβών 

25%,χαρτόσημο 1,2%%,(πληρωμή τον Νοέμβριο). 

 31/10/2008:ΦΠΑ εσόδων 9% & 19% από Ισοζύγια Οκτωβρίου 

2405,05  

 31/10/2008:ΦΠΑ αγορών 9% , 19% & εξόδων- δαπανών  

Οκτωβρίου 637,05 

 31/10/2008: Πληρωμή ΦΠΑ Οκτωβρίου 1768,00€ 

 31/10/2008:Απόδοση Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών 326,05€ 

(πληρωμή τον Νοέμβριο) 

 31/10/2008: Απόδοση Φόρων-Τελών Αμοιβών Τρίτων 300,00€ 

(πληρωμή τον Νοέμβριο) 

 
 

 

   Τέλους του μήνα ο λογιστής της εταιρείας συντάσσει τα αποτελέσματα της 

εκμετάλλευσης για τον μήνα Οκτώβριο. 

   Υπολογίζει τον ΦΠΑ που πρέπει να πληρώσει η εταιρεία και τους φόρους 

που παρακράτησε από αμοιβές και μισθούς, συμπληρώνει το έντυπο Φ2( 

βλ.παράρτημα) για την απόδοση των φόρων από αμοιβές και μισθούς και τα 

καταθέτει στην εφορία για την απόδοση των φόρων. 

 

 

 


